



"ЛЕНСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ

Регион Архангельская область

Телефон +7 (81859) 52496

ИНН 2915003219

ОГРН 1032901890669

ОКПО 70372097

OKATO 11235820001

Расшифровка Сафроновский

OKATO

Факс +7 (81859) 52496

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> <u>клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛЕНСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А05-14784/2012 от 15.11.2012

Суд	АС Архангельской области
Истец	муниципальное бюджетное учреждение культуры "Ленская межпоселенческая библиотека"
Ответчик	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №1 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу

Государственные контракты

"ЛЕНСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛЕНСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛЕНСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ в ЕГРЮЛ были произведены 29.12.2003. Компания "ЛЕНСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 165780, Архангельская обл, Ленский р-н, Яренск с, Братьев Покровских, 31, - и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2915003219, ОГРН 1032901890669, ОКПО 70372097.